

HAZASZERETET.

Évezredek óta hömpölyög a Duna vize a Kárpátok övezte medencében. Évezredek át egyetlen nép sem tudta megvetni lábát ezen az őrhelyen. A római légionáriusok csak átmeneti tábornok tudtak verni. Az avarok szállása gyökeret sem tudott eresztetni. Hunvéreinket elsodorta a népek áradata. Egyetlen nép tudott csak Hazát szerezni, otthont építeni ezen a földön: a magyar. Vérrel szerzett, könnyel itatott ez a Haza. Őseink, dicső elődeink, nagy magyarjaink adták nekünk a magyar Hazát.

MI A HAZA ?

Erre nehéz röviden válaszolni, mert ez a szó "Haza" jelenti mindazt, ami nekünk itt a földön kedves és szent.

A haza az a ház, az a község az az ország, ahól születünk, ahól bölcsőnk ringott, ahól járt tanultunk, ahól gyerekeveinket töltöttük, ahól felserdültünk, ahól betöltjük szent hivatásunkat.

Hazánk az az ^{árán}áldott Kárpátok koszoruzta drága föld, amelyet hős elődeink vérük ~~XXXX~~ szereztek. Ezer és ezer szenvedés árán tartottak és őriztek meg, virágoztattak fel.

Haza az aranykalászkokkal teli rónaság, ahól madár dal mellett aratod az áldást. Haza a szállóval teleültetett domboldal ahol a gyöngyöző magyar bor terem. Haza a rét, amelynek virágait a Duna-Tisza-Dráva-Száva Maros hullámai locsolgatnak.

Haza az égbenyuló hegyóriások, amelyeknek szálfenyői dacolva viharral és idővel őrtállnak a bérceken.

Haza a műhely, az iroda, a hivatal, ahol veritékes munkával, de becsülettel keresed magad és családod számára a mindennapi kenyeret. Haza minden, ami bölcsődtől elkísér a sirodig. Éppen ezért ebben a szóban Haza benne van gyermekségednek minden öröme, ifjuságodnak minden reménye, férfikorodnak minden küzdelme, harca, munkádnak minden eredménye.

A Haza ringadta bölcsődet, magába zárja szeretteidnek sirhantját és majd mikor fáradt tested megpihen, porladó csontjaidat magába fogadja és álmaid felett őrködik utódaiddal. Haza a temető, ahól honszerző és hontelvirágoztató őseink aluszák örök állmukat, várva a dicsőséges feltámadást, a végleges győzelmet.

Haza minden rög, amelyet magyar vér, verejték szentelt meg, minden csepp víz amely magyar könnyező szemből fakadt. A hazához tartozik az a csillagoség is amely fölénk borul és őrszi álmainkat, hü kísérője és figyelője ezeréves élet-halál küzdelmünknek. Hazához tartozik minden ember,

akivel közös sors, a közös múlt és jövő, a közös küzdelmek, közös győzelmek, a közös aggodalmak és remények fűznek össze.

A haza fogalmához tartozik drága nyelvünk zenéje és édes csobogása, a magyar dal szívet gyógyító szárnyalása, a magyar tánc dübörgő ritmusa és vinarzó ereje, a magyar lélek és szellem művészi megnyilatkozása, költészetben, irodalomban, zenében, építészeti alkotásokban, kézifaragásokban, szokásokban. Hazához tartozik mind az az érték, amelyet magyar földön magyar lélek alkotott magyarnak. Éppen ezért, mert a Haza számunkra szent és drága, azt védni, támogatni, ezért élni, vagy halni szent kötelessége minden becsületes és igaz magyar embernek.

De anogyan Istent megtagadták egyesek és sárral dobálják meg. Így vannak hazátlan bitagok, akik megtagadják, bemovskolják a Haza szent fogalmát és azt elárulják.

HAZASZERETET.

Az emigrációban, kik élünk, legjobban tudjuk ezt. Különösen akkor, ha elióg bennünket a honvágy. Az pedig gyakran történik, akárhányszor is eszünkbe jut az a Föld. Hazaszeretet egy nemzetben az ami a testben az egészség. Attól naggyá nő, anélkül elsovad. Hazszeretet nélkül nincs nemzet, csak horda. Hazaszeretete és függetlenség szeretete mindenkor jeles tulajdonsága volt a magyarnak. Történelem lapjai tanuskodnak, hogy mennyi vért áldozott és milyen hősiiesen hozta^{meg} hazájáért és függetlenségéért a magyar.

Befogadó hazánkat is kötelességünk szeretni, s érdekében mindent megtenni, hogy Amerika boldog legyen, hogy az alapító, zarándok Atyák nyugodtan alhassák örök álmukat.

MI A FEGYELEM ?

Az Egyesült Allamok boldogsága, fiainak jövője ettől van függővé téve. Mert ahol fegyelem uralkodik, ott van tekintély, tisztelet, erkölcs, hazaszeretet, ott van nemzeti érzés. De ahol kihalt az emberekből a fegyelem érzése, ott megszűnt a boldogság és a nemzet fiaira élet helyett pusztulás vár. Fegyelem a nemzet életében olyan mint a fa kérge, mert mint ahogy a kéreg védi a fát a kiszáradástól, úgy védi meg a nemzetet a fegyelem az elpusztulástól. Van egy igen bölcs mondás, mely azt mondja: "A fegyelem felbontása mindig az állam szétesésének az előjele."

MI AZ ENGEDELMESSÉG?

A valódi engedelmesség, a saját akaratunkról való lemondás és egy felsőbb hatalom előtti meghódolást jelent. Ez a lemondás azonban nem fosztja meg az embert az akarat szabadságától hanem inkább megerősíti azt, mert csak erről lehet lemondani, ami van és lemondok azért, hogy Isten akarata érvényesüljön, mert Isten akarata törvény.

Ha pedig az Ő törvénye helyeztetik mindenek fölé, ott valóban megvan a boldogság. Ez már igaz engedelmesség.

MI A KÖTELESSÉGÉRZET?

Mindnyájan egy bizonyos célt szolgálunk. Ez a cél nem más, mint boldogulás. A boldogulás felé való törtetés azonban nem csak érzés, hanem egyuttal akaratumk megindítója is legyen a tevékeny munkásságra. Mindnyájunk kötelessége a munka. Munkákkal hozzá kell járulnunk a társadalom közös terhéhez, erőnk és tenetségünk szerint. Legnagyobb kötelességünk a szeretet. Ez minden jónak lelke, mert aki szeret az él és éltet, aki pedig gyűlöl, az maga is lelki hulla és másokat is megfertőztet dögvészes mérgével. Kötelességünk szeretni minden embertársunkat, hogy őket boldogsághoz juttassuk. Kötelességünk van önmagunkkal szemben is, és pedig, hogy munkakepeségünket fenntarthassuk és gyarapítsuk.

Csak úgy ünnepelehetünk igazán Istenünkkel ha megújítjuk személyes és közösségi életünkben egyaránt szövetségünket. S ha ezt tesszük akkor a holnap még a mult dicsőségét is felülmulja.

Georgy's Pál